

ЈУ „Средњошколски центар Братунац“ у жижи позитивних ефеката сајма

На Међународном сајму привреде, пољопривреде и туризма „Дани малине“ одржаном 09. и 10.06. 2023. године у Братунцу, поред осталих излагача, учешће је узела и школа ЈУ „Средњошколски центар Братунац“ са својим штандом.

Ученици и професори су, уз пристојно уређен штанд и културни наступ према посјетиоцима, плијенили пажњу, посебно представљањем ученичких постигнућа која су у задњих неколико година на веома високом нивоу.

„Јавна установа„ Средњошколски центар Братунац“ као средња стручна и техничка школа са својим струкама и занимањима, односно ученицима које школује у тим струкама и занимањима, је од великог интереса пословној заједници; привредним субјектима, приватним послодавцима, посебно у ситуацији све израженије потребе за радном снагом и кадровима који се школују у нашој школи.

Школа као веза између ученика и пословне заједнице жели, на најбољи могући начин, бити корисна и једнима и другима, наравно заступајући и своје интересе.

На бази идентификованих потреба и интереса, користећи сајамску атмосферу и амбијент, Школа је потписала Споразум о сарадњи са неколико локалних представника пословне заједнице.

Потписани споразуми имају за циљ стварање бољих услова за реализацију практичне наставе за ученике наше школе, што ће бити регулисано посебним Уговорима, чиме ће квалитет практичне наставе ученика бити подигнут на виши ниво уз коришћење постројења, уређаја и машина којима располаже пословна заједница а школа не посједује и није у могућности, у скорашњем времену, набавити.

Следећи циљ потписаних Споразума о сарадњи је посредовање Школе у закључивању Уговора о стипендирању ученика, што је и реализовано; стипендије ће бити обезбјеђене, у наредној школској години, за пет ученика наше школе, потписивањем уговора између представника пословне заједнице и родитеља ученика, што ће Школа, као посредник, испратити до коначног закључивања Уговора о раду између стипендиста и предузећа која дају стипендије, по завршетку средње школе.

Такође један од циљева потписаних Споразума о сарадњи је и активно учешће пословне заједнице у креирању плана уписа ученика у први разред у складу са потребама тржишта рада.

Уз све набројане циљеве, Школа има за коначни циљ да својим активностима и потписаним споразумима спријечи одлив кадрова и радне снаге, односно да омогући што боље услове за останак младих на овим просторима.“ истакао је директор школе Драган Продановић.

Братунац, 12.06.2023.